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La velocità per t=6 
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Nel tempo di reazione il moto è rettilineo uniforme: 
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Se percorre 37,5 m prima di declerare:  lo spazio in cui decelera è   s=120-37,5=82,5m 
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Si muove il primo tratto di 0,3m con a=40m/s2 e  e il secondo tratto con a=-9,8m/s, in cui v1=4,9 e v2=0 
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Alla fine percorre:    
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L’altezza massima la raggiunge quando la velocità finale v=0 
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l’oggetto percorre 
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 raggiunge l’altezza massima quando v=0 
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La scarpa torna al suolo quando s=0  

2
4,9 6, 2 2 0s t t= − + + =    

2
4,9 6,2 2 0

0, 276,2 8,8

9,8

s t t

t

= − + + =

−− ±= =
− 1,53s

 

    

 


